



# Jesenski međunarodni sajam u Grazu + Shopping

Termin putovanja: **02.10.2023.**

## Program putovanja:

Polazak u **06:00 h** s autobusnog kolodvora u Koprivnici. Ugodna vožnja s usputnim odmorima prema potrebi do **Graza**. Po dolasku koji je predviđen oko 09:30 h, slijedi vožnja gradom do prostora gdje se održava **Jesenski međunarodni sajam** - Međunarodni sajam u Grazu je sajamska izložba s preko 800 izlagača iz 20-ak država, s velikom posjećenošću (oko 100.000 posjetitelja u 2018. godini) te je mjesto kvalitetne prezentacije proizvoda i usluga za obrtnike i poduzetnike koji žele u direktnom kontaktu s potencijalnim kupcima provjeriti kvalitetu svojih proizvoda i usluga, s ciljem izvoza te dolaska do novih poslovnih kontakata za buduće poslove, ne samo na tržištu Austrije već čitave Europske Unije. Slobodno vrijeme za samostalno razgledanje i obilazak sajma. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak autobusom do **Shopping centar Seiersberg**. Slobodno vrijeme za samostalne aktivnosti. Okupljanje grupe u 18:00 h te slijedi povratak u smjeru Koprivnice. Povratak je predviđen u večernjim satima.

Cijena aranžmana iznosi

**35,00 EUR** po osobi.

Kalkulacija rađena na bazi 45 osoba.

Cijena aranžmana iznosi

**263,70 HRK** po osobi.

Kalkulacija rađena na bazi 45 osoba.

Fiksni tečaj konverzija 1 EUR = 7,53450 HRK

## U cijenu aranžmana je uključeno:

- ✓ prijevoz autobusom turističke klase
- ✓ jamčevno osiguranje za turističke paket aranžmane, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja - nezgode putnika u javnom prijevozu, organizaciju i realizaciju programa, PDV
- ✓ ulaznica za sajam

## U cijenu aranžmana nije uključeno:

- ostali osobni troškovi

## Rezervacije i uvjeti plaćanja

Plaćanje je moguće u poslovnici putničke agencije SILVIJA TURIST, na adresi Domžalska ulica 3, West centar, Koprivnica. Platiti možete gotovinom, debitnim karticama te kreditnim karticama. Mogućnost plaćanja u obrocima do 12 rata karticama: VISA, Diners. Ukoliko putovanje želite platiti putem Internet bankarstva ili opće uplatnice, molimo Vas da zatražite podatke za uplatu putem e-maila [silvija.turist@gmail.com](mailto:silvija.turist@gmail.com).

## NAPOMENA vezana uz otkazivanje putovanja:

Svi putnici koji uplate putovanje, a isto bude otkazano od strane Agencije imaju pravo na 100% povrat novca ili se izdaje Voucher u uplaćenom iznosu. Izdani Voucher glasi na ime i prezime putnika te vrijedi godinu dana. Navedeno se odnosi na sve nove rezervacije u 2023. godini.

Ukoliko putnik otkáže putovanje, vrijede redovni Opći uvjeti putovanja putničke agencije SILVIJA TURIST. Predlažemo Vam osiguranje od otkaza putovanja koje se sklapa prilikom potpisivanja Ugovora o paket aranžmanu.

**Osiguranje od otkaza putovanja** je osiguranje putem kojeg možete ostvariti povrat uplaćenog iznosa u slučaju da ste prisiljeni otkazati putovanje zbog bolesti ili izvanrednih situacija. Iznos osiguranja od otkaza putovanja odrađuje se prema ukupnog iznosu aranžmana te je za izračun potrebno dostaviti tražene podatke (ime, prezime, datum rođenja, adresa stanovanja, OIB).

Prilikom povrata uplaćenog iznosa aranžmana Agencija zadržava iznos osiguranja od otkaza putovanja. Ukoliko nije uplaćeno osiguranje, povrat nije moguće ostvariti.

Za putovanje vrijede Ugovor i Opći uvjeti poslovanja putničke agencije SILVIJA TURIST koje možete naći na našoj web stranici: [www.silvija-turist.hr](http://www.silvija-turist.hr) ili osobno podići u poslovnici. Prihvaćanjem ponude putnik prihvaća i Opće uvjete agencije.



Obrt za prijevoz i putnička agencija

**SILVIJA TURIST**

HR-AB48-06010000897 OIB: 43290301399 MB: 90172663

Domžalska ulica 3, 48 000 Koprivnica

Žiro-račun: HR7924020061150018287

048/644-772 - 099/348 8800 - 099/348 8806

[silvija.turist@gmail.com](mailto:silvija.turist@gmail.com)

[www.silvija-turist.hr](http://www.silvija-turist.hr)

[Silvija Turist](#) [silvija\\_turist](#)

UHPA